

12 – 19 ИЮНЯ 2025

ДАЙДЖЕСТ

#121

РОССИЙСКИХ
СМИ

Оглавление

Платежи	03
ЦФА и цифровой рубль	05
Информбезопасность	06
Искусственный интеллект	09
Ипотека	11
Развитие технологий	12
DevSecOps	13
Резонансные новости	14
АФТ и участники	18

Платежи

«Ак Барс Банк» подключился к платформе MultiQR

«Ак Барс Банк» подключился к платформе MultiQR. Теперь клиенты банка могут оплачивать покупки в офлайн-магазинах по QR-коду на более чем 2,1 млн торговых терминалов. Оплата через QR-код занимает всего несколько секунд. Чтобы воспользоваться сервисом, пользователю достаточно войти в мобильное приложение «Ак Барс Банка» в своём смартфоне и открыть оплату по QR.

Источник:



cnews.ru

Пользователи МАХ смогут переводить деньги через Систему быстрых платежей

Гендиректор НСПК Дмитрий Дубынин и гендиректор ВК Владимир Кириенко на ПМЭФ-2025 19 июня подписали соглашение о сотрудничестве, которое подразумевает осуществление пользователями цифровой платформы МАХ переводов денежных средств через Систему быстрых платежей (СБП).

Источник:



iz.ru

Т-Банк распространил возможность оплаты смартфоном по Т-Рау на бизнес-клиентов

Т-Банк предоставил индивидуальным предпринимателям возможность расчетов смартфоном через сервис моментальной оплаты Т-Рау. Уточняется, что возможность оплаты смартфоном через Т-Рау появилась у бизнес-клиентов Т-Банка со смартфонами на ОС Android: они смогут добавить бизнес-карты в Т-Рау, управлять всеми своими тратами в одном месте и использовать мобильное приложение Т-Банка как для личных расходов, так и для решения рабочих задач.

Источник:



kommersant.ru

Российским госбанкам запретят покупать импортные кассовые аппараты

В опубликованном проекте поправок в постановление Правительства №1875, которое устанавливает национальный режим в сфере госзакупок, появился запрет для госбанков (например, Сбербанк, ВТБ, Газпромбанк, Россельхозбанк) на закупку иностранной контрольно-кассовой техники (ККТ). Доля закупок отечественных банкоматов и принтеров в документе установлена на уровне 50%.

Источник:



cnews.ru

Платежи

МТС Банк и НСПК представили технологию оплаты умной колонкой

Проект реализует оплату с помощью голосовой команды: умная колонка самостоятельно запросит данные по счетам и выполнит операцию. Для этого необходимо заранее привязать банковский счет к устройству через мобильный платежный сервис. Сейчас технология находится на стадии прототипа, но в перспективе список доступных сервисов планируется расширить: пользователи смогут совершить платеж за коммунальные услуги, электроэнергию, детский сад и прочие счета.

Источник:



plusworld.ru

Снятие наличных и оплата картами в России достигли многолетнего минимума

В начале 2025 года россияне стали заметно реже снимать наличные с банковских карт и оплачивать покупки безналичным способом. По данным Банка России, в первом квартале текущего года количество операций по снятию наличных составило 394 млн — это минимальный показатель с 2009 года.

Источник:



plusworld.ru

Сбер распространил услугу снятия наличных на кассе на 37 тысяч торговых точек по всей России

В Сбере напомнили, что для снятия наличных на кассе перед покупкой покупателю нужно сообщить кассиру сумму, которую он хочет снять. Она должна быть кратной 100 рублям и не превышать 5000 рублей. Затем — ввести ПИН-код, чтобы подтвердить покупку и снятие наличных, и получить деньги у кассира. Без комиссии клиенты Сбера могут снять на кассе магазина до 5000 рублей за один раз и до 20 000 рублей в сутки.

Источник:



banki.ru

ЦФА и цифровой рубль

В ВТБ рассказали о тестировании цифрового рубля для соцвыплат родителям школьников

ВТБ совместно с Банком России и правительством Санкт-Петербурга тестирует использование цифрового рубля для соцвыплат родителям младших школьников, обучающихся на дому. Об этом на ПМЭФ-2025 рассказала первый заместитель президента-председателя правления ВТБ Ольга Скоробогатова.

Источник:



iz.ru

Для рынка ЦФА будет разработано гармоничное налоговое регулирование, аналогичное традиционным активам

Для развития рынка ЦФА планируется принять законопроект о цифровых свидетельствах, которые позволят торговать ЦФА на традиционных биржах. Кроме того, обсуждается инициатива обеспечить совместимость ЦФА на разных информационных платформах, рассказал парламентарий.

Источник:



plusworld.ru

Сбер выпустил ЦФА на электроэнергию

Сбер представил ЦФА, привязанный к динамике цен на электроэнергию. Этот инструмент позволяет клиентам инвестировать в энергетический сектор через финансовые рынки. ЦФА будет зависеть от индекса равновесных цен на электроэнергию компании «АТС» для первой ценовой зоны, охватывающей Европейскую часть России и Урал, отражающего стоимость одного мегаватт-часа. Минимальный объем покупки составляет один ЦФА, максимальный — 1000 ЦФА.

Источник:



bosfera.ru

Чебесков: капитализация российского рынка ЦФА к концу года достигнет 1 трлн рублей

Замминистра финансов отметил, что к 2030 году при упрощенных механизмах регулирования капитализация составит 10 трлн рублей. К концу 2025 года капитализация ЦФА достигнет 1 трлн рублей.

Источник:



tass.ru

ЦФА и цифровой рубль

Криптоактивы идут в народ

К настоящему времени около десяти участников финансового рынка запустили инвестиционные инструменты с привязкой к курсам виртуальных валют. Квалифицированным инвесторам уже доступны структурные облигации, производные финансовые инструменты и цифровые финансовые активы (ЦФА).

Источник:



kommersant.ru

За три года в России выпустили более 1170 ЦФА

За три года активной эмиссии ЦФА с июня 2022 года было выпущено 1171 актив на сумму от 100 тыс. рублей, с ростом размещений в последние 12 месяцев в 3,5 раза. Средневзвешенная доходность выпусков с фиксированной ставкой составила 20,1% годовых, а в мае 2025 года она выросла до 21,48%. Доля банков в общем объеме размещений остается на уровне 76%, при этом на рынок вышло более 20 отраслей.

Источник:



bosfera.ru

Информбезопасность

Хакеры атакуют промышленные предприятия в России, оставляя на прощание криптомайнер

Эксперты «Лаборатории Касперского» опубликовали новое исследование АРТ-кластера, который специализируется на атаках на российские технические предприятия. Характерной чертой кампании является широкое употребление легитимных утилит.

Источник:



cnews.ru

Информбезопасность

ВТБ: потери россиян от онлайн-мошенничества снизились вдвое

По данным ВТБ, число краж в онлайн-банках в этом году сократилось вдвое при одновременном росте мошеннических атак в 1,5 раза. Банки модернизировали системы защиты средств клиентов, поэтому мошенники уговаривают людей самостоятельно переводить им свои средства.

Источник:



plusworld.ru

В России выявили новое вредоносное приложение SuperCard: оно крадет данные банковских карт через NFC

Эксперты по кибербезопасности зафиксировали появление нового инструмента мошенников — вредоносного приложения под названием SuperCard, предназначенного для кражи данных банковских карт россиян. По данным F6, SuperCard представляет собой переработанную и усовершенствованную версию известной ранее программы NFCGate, которая ранее уже использовалась злоумышленниками для атак.

Источник:



plusworld.ru

Эксперты RED Security и CICADA8 выявили новую хакерскую группировку Cloaked Shadow

Эксперты компаний RED Security и CICADA8 выявили новую АPT-группировку Cloaked Shadow, ориентированную на шпионаж в крупнейших российских компаниях. Группировка ведет сложные целенаправленные атаки на организации сфер ИТ и промышленности.

Источник:



cnews.ru

ИБ-технологии «Солара» вошли в «Банк Технологий» Москвы

Город представит предприятиям Москвы современные отечественные технологии и решения в области информационной безопасности, а также организует ряд специальных мероприятий для обмена опытом и апробации передовых информационных систем.

Источник:



cnews.ru

Информбезопасность

Yandex B2B Tech представила сервис для безопасного управления доступом пользователей к корпоративным приложениям

Yandex B2B Tech запустила новый сервис безопасности Yandex Identity Hub. С его помощью бизнес может настроить безопасный доступ для корпоративных пользователей к веб-приложениям с использованием технологии единого входа и поддержкой многофакторной аутентификации. Это защитит компании от компрометации учетных данных и взлома аккаунтов сотрудников. Решение работает по SaaS-модели и может использоваться в организациях с разными типами инфраструктур: on-premises, облачной и гибридной.

Источник:



cnews.ru

Совбез РФ сообщил о более 200 тыс. кибератак на российскую инфраструктуру в 2024 году

Более 208 тыс. кибератак на критическую инфраструктуру России было совершено в 2024 году, заявил замсекретаря Совета безопасности РФ Алексей Щевцов. На российские объекты критической инфраструктуры в 2024 году совершено более 208 тыс. особо опасных кибератак.

Источник:



interfax.ru

За год «Ростех» зафиксировал 3 трлн событий информационной безопасности

В прошлом году на предприятиях госкорпорации «Ростех» было зафиксировано почти 3 трлн событий информационной безопасности. Это почти в два раза больше, чем годом ранее.

Источник:



iz.ru

НСПК и ВТБ тестируют технологию для защиты от кражи денег через вредоносное ПО

Национальная система платежных карт (НСПК) и ВТБ тестируют технологию, которая позволяет определить, что клиент совершает банковские операции под влиянием мошенников с устройства, зараженного вредоносным программным обеспечением, и защитить его средства, сообщил генеральный директор НСПК Дмитрий Дубынин.

Источник:



interfax.ru

Информбезопасность

Positive Technologies представила июньский дайджест трендовых уязвимостей

Эксперты Positive Technologies отнесли к трендовым еще семь уязвимостей. Это недостатки безопасности в продуктах Microsoft, веб-сервере Apache, архиваторе 7-Zip и серверах электронной почты MDAemon и Synacore. Трендовыми уязвимостями называются наиболее опасные недостатки безопасности в инфраструктуре компаний, требующие оперативного устранения или принятия компенсирующих мер.

Источник:



cnews.ru

ГК «Солар»: число атак с подбором паролей в начале 2025 года выросло почти в 3 раза

В начале 2025 года количество атак с помощью перебора паролей (брутфорса) для получения доступа к ИТ-системам российских организаций выросло в 2,7 раза в сравнении с IV кварталом 2024 года, до 570 тыс. Одновременно с этим хакеры стали тщательнее выбирать жертв и активнее их атаковать – как с целью шпионажа и шантажа, так и для совершения деструктивных действий в отношении бизнеса и госструктур.

Источник:



cnews.ru

Искусственный интеллект

Сбер создает систему ИИ-агентов для обслуживания бизнеса

Сбер масштабирует использование генеративного искусственного интеллекта (GenAI), улучшая сервисы для корпоративных клиентов. Банк внедряет в свои бизнес-процессы ИИ-агентов на базе нейросетевой модели GigaChat для бизнеса, чтобы ускорить дистанционное обслуживание бизнеса и повысить его качество.

Источник:



cnews.ru

Искусственный интеллект

Искусственный интеллект решает 30% запросов в техподдержку МТС Линк

Платформа для бизнес-коммуникаций, обучения и совместной работы «МТС Линк» интегрирована с российским сервисом для автоматизации маркетинга Carrot quest. Благодаря интеграции в «МТС Линк» появился ИИ-бот для ответов на простые вопросы пользователей. Очередь диалогов с техподдержкой сократилась вдвое.

Источник:



cnews.ru

Весной россияне втрое чаще использовали ИИ-инструменты

Платформа для бизнес-коммуникаций, обучения и совместной работы «МТС Линк» оценила деловую активность пользователей весной. По сравнению с зимним периодом, было проведено на четверть больше онлайн-встреч и на 20% больше вебинаров. Интенсивность использования ИИ-помощника и функции саммаризации выросла почти втрое (на 187%).

Источник:



cnews.ru

«Группа Астра» сделает вклад в развитие безопасного ИИ

«Группа Астра» и «Национальный технологический центр цифровой криптографии» (АНО НТЦ ЦК) заключили соглашение о стратегическом партнерстве. В рамках договора партнеры запланировали целый комплекс мероприятий для развития технологий доверенного и безопасного искусственного интеллекта.

Источник:



cnews.ru

Более 500 российских компаний делегируют собеседования с кандидатами искусственному интеллекту

HRTech-компания «Поток» и Xenia AI объявили об интеграции и запуске новой функции — автоматическом проведении первичных собеседований с помощью искусственного интеллекта. Решение позволяет проводить отбор кандидатов без участия рекрутера: ИИ оценивает ответы, анализирует компетенции и формирует развернутый отчет для HR-специалистов. По данным компаний, технология сокращает сроки закрытия вакансий на 25–50%.

Источник:



cnews.ru

Ипотека

Оформление цифровой ипотеки от Банка ДОМ.РФ станет доступно на финплатформе «Авито»

Оформление цифровой ипотеки от Банка ДОМ.РФ станет доступно на платформе АО «Авито Финанс». Соответствующее соглашение подписали в рамках ПМЭФ Банк ДОМ.РФ и группа компаний «Авито». Отмечается, что оформление кредита будет доступно в момент выбора объекта на «Авито». Пользователи сервиса смогут воспользоваться банковскими продуктами компании в режиме «одного окна».

Источник:



tass.ru

ОКБ: количество и объем выдач ипотеки в мае 2025 года сократились на 60%

Количество и объем выдач ипотечных кредитов в мае текущего года сократились на 60% по сравнению с аналогичным периодом 2024 года. Количество выдач составило 52,54 тыс. на 231,25 млрд руб. По данным ОКБ, средний размер ипотечного кредита за год практически не изменился и составил 4,4 млн руб. (в мае 2024 г. - 4,42 млн руб.). Средний срок ипотечного кредитования за год стал дольше на 4 месяца и составил 264 месяца.

Источник:



tass.ru

Сбер снизил минимальную сумму займа по «Семейной ипотеке» и «Ипотеке для ИТ»

Сбер снизил минимально-допустимую сумму кредита при совмещении льготных и рыночных условий по программам «Семейная ипотека» и «Ипотека для ИТ» на Домклик. Это позволит большему числу заемщиков воспользоваться льготными условиями при покупке квартиры в новостройке, на вторичном рынке или при строительстве жилого дома.

Источник:



plusworld.ru

Сбербанк с января по май выдал льготной ипотеки на 623 млрд рублей

Сбербанк выдал 632 млрд рублей в рамках льготного ипотечного кредитования за первые пять месяцев 2025 года, что на 2% больше по сравнению с тем же периодом 2024 года, но на 3% ниже, чем в 2023 году. Программа «Семейная ипотека» остается самой популярной, её доля в общем объеме выдач значительно увеличилась после отмены господдержки.

Источник:



bosfera.ru

Развитие технологий

Ученые МГУ предложили метод оценки устойчивости изображений к атакам на метрики качества

Исследователи ВМК МГУ разработали новый подход к оценке качества изображений, который помогает выявить их уязвимость к состязательным атакам на метрики. В рамках работы был создан индекс устойчивости изображений и модель, способная предсказывать восприимчивость визуального контента к искусственным манипуляциям. Полученные результаты помогут повысить надежность современных алгоритмов обработки изображений.

Источник:



cnews.ru

«СберБизнес» предложил быстрое и безопасное подтверждение контрагентов на основе ИИ-технологий

Предпринимателям больше не нужно вручную подтверждать каждого контрагента при формировании платежных поручений. Теперь в систему интернет-банкинга «СберБизнес» встроена автоматическая проверка на основе искусственного интеллекта. Если все в порядке, контрагент моментально получает статус «Подтвержден».

Источник:



cnews.ru

Российские исследователи представили инструкцию по созданию кудитных квантовых процессоров

Команда ученых из Российского квантового центра сформулировала детальные принципы построения кудитных квантовых процессоров — устройств, способных выполнять квантовые алгоритмы быстрее и с меньшими затратами ресурсов по сравнению с традиционными квантовыми компьютерами на основе кубитов.

Источник:



cnews.ru

Петербургские ученые научили нейросеть распознавать усталость по движениям глаз

Исследователи Санкт-Петербургского государственного университета и Санкт-Петербургского федерального исследовательского центра РАН (СПб ФИЦ РАН) разработали алгоритм, который автоматически определяет уровень утомления человека по траектории взгляда. Технология может применяться для мониторинга сотрудников, управляющих транспортом, тяжелой техникой или критически важными объектами.

Источник:



cnews.ru

Развитие технологий

Российские ученые совершили прорыв в точности вычислений квантовых компьютеров

Ученые МИСИС и РАН добились точности операций кубитов-флаксоиумов в 99,993%. У квантовых компьютеров из-за их восприимчивости к внешним шумам есть проблема с большим количеством ошибок в вычислениях, решить которую пытаются исследователи в разных странах.

Источник:



cnews.ru

DevSecOps

Куда нас вынесут большие технологические волны DevOps

В 2025 году ожидается дальнейшее развитие и внедрение инструментов на основе искусственного интеллекта (AI) в DevOps. Эти технологии уже начали применяться для автоматизации различных процессов, и их более широкое использование будет иметь значительное влияние на отрасль.

Источник:



habr.com

DevOps-тренды 2025: 8 ключевых изменений, которые нельзя игнорировать

Безопасность интегрируется на всех этапах разработки. Внедрение DevSecOps практик позволяет снизить риск утечек данных и повысить устойчивость к атакам. Ключевые инструменты включают SAST/DAST (например, Checkmarx, SonarQube), сканирование IaC (Checkov, TFSec) и управление секретами (HashiCorp Vault, AWS Secrets Manager).

Источник:



adpass.ru

Резонансные новости

По итогам 2025 года вклад ИИ в ВВП России составит 1,8 трлн рублей

К 2030 году внедрение искусственного интеллекта позволит увеличить валовой региональный продукт (ВРП) субъектов РФ до 7,7%. Так, например, прирост ВРП Санкт-Петербурга благодаря ИИ может составить к 2030 году более 752 млрд рублей, Московской области – 560 млрд рублей, Ханты-Мансийского автономного округа – 633 млрд рублей, заявил первый заместитель Председателя Правления Сбербанка Александр Ведяхин на ПМЭФ-2025.

Источник:



plusworld.ru

«Ред Софт» и Passion объявили о создании совместного российско-китайского ИТ-предприятия

Российский разработчик ПО «Ред Софт» и китайский производитель цифрового оборудования Passion объявили о создании совместного предприятия «Ред Интернэшнл». Новая структура будет заниматься продвижением продукции Passion, интегрированной с программными решениями «Ред Софт», на рынках России и Китая. В рамках сотрудничества планируется выпуск устройств в разных категориях - от моноблоков, ноутбуков, планшетов и нетбуков до мобильных телефонов и VR-очков.

Источник:



cnews.ru

Шохин: население вскоре начнет переводить сбережения на фондовый рынок

Фондовый рынок в России надо подготовить к тому, что через один-два года население будет готово инвестировать в его инструменты средства, которые до этого держало под высокие проценты на банковских вкладах. Об этом заявил в интервью ТАСС в преддверии Петербургского международного экономического форума глава РСПП Александр Шохин.

Источник:



tass.ru

Банк «Кубань Кредит» и АО «ФлексСофт» заключили стратегическое партнерство для развития FinTech-решений

Документ закрепляет намерение сторон развивать долгосрочное сотрудничество в сфере финансов и передовых технологий, направленное на повышение операционной эффективности, улучшение клиентского сервиса и ускорение разработки новых цифровых продуктов.

Источник:



tadviser.ru

Резонансные новости

ВТБ: половина россиян готова сдать биометрию для защиты от мошенников

Желание защитить средства от мошенников оказалось главным мотивом для сдачи биометрии у россиян — такую причину назвали 52% участников опроса. Кроме того, 23% респондентов выбрали биометрию ради удобства, 22% — ради быстрой авторизации в банках и на портале «Госуслуг», 21% — ради возможности снимать деньги без карты, а 15% — ради бесконтактной оплаты.

Источник:



iz.ru

«СберТех» и «ФлексСофт» договорились о развитии отечественной экосистемы цифровых продуктов для нужд бизнеса

Российские разработчики «СберТех» (дочерняя компания «Сбера») и «ФлексСофт» расширяют сотрудничество по вопросам создания и развития инновационных технологий для финансового сектора. Генеральный директор «СберТеха» Максим Тятюшев и генеральный директор «ФлексСофт» Аркадий Лобас подписали соглашение о стратегическом партнерстве. Согласно документу, компании будут формировать экосистему решений для цифровой трансформации и обеспечения технологического суверенитета отрасли.

Источник:



cnews.ru

Газпромбанк завершил переход на импортозамещенную АБС

Газпромбанк успешно завершил масштабный ИТ-проект по переходу на полностью импортозамещенную автоматизированную банковскую систему (АБС) ЦФТ, основанную на программно-аппаратном комплексе Скала^р от Группы Rubytech. Проект был реализован в рекордно короткие сроки — за три часа; переход проходил в рабочие дни. Замена АБС и всей связанной технологической инфраструктуры прошла без сбоев.

Источник:



bosfera.ru

ВТБ внедрит подтверждение операций по биометрии

ВТБ внедряет подтверждение операций в онлайн-банке с использованием государственной биометрии. Как сообщила на ПМЭФ-2025 Ольга Скоробогатова, первый заместитель президента-председателя правления ВТБ, эта мера может сохранить более 2 млрд рублей клиентских средств от мошенничества и повысить долю добросовестных онлайн-кредитов.

Источник:



bosfera.ru

Резонансные новости

Минпромторг вводит для госбанков требование о 50% доле закупок российских банкоматов и принтеров

Требование о 50% доле закупок российских банкоматов и принтеров для государственных банков закрепил Минпромторг в проекте изменений к постановлению правительства №1875. Документ, опубликованный 16 июня 2025 года на портале нормативно-правовых актов, вводит ограничения на использование иностранного оборудования в сфере госзакупок. Нововведения направлены на стимулирование внутреннего производства банковской техники.

Источник:



tadviser.ru

«Лаборатория Касперского» начинает оказывать услуги связи за рубежом

«Лаборатория Касперского» запускает eSIM для предоставления доступа в интернет за рубежом, для подключения будет доступно 150 стран и 2 тыс. тарифных планов операторов-партнеров. Выездной туризм в России в целом может к концу года вырасти на 5–8%, фиксируют рост спроса на подключение за границей и сами операторы связи.

Источник:



kommersant.ru

Дропперам грозит срок до 6 лет тюрьмы – Госдума приняла закон

Депутаты Государственной Думы приняли во втором и третьем чтениях закон об уголовной ответственности для дропперов – лиц, которые участвуют в кражах денег со счетов граждан, сокрытии преступлений, обналичивании и легализации криминальных доходов.

Источник:



d-russia.ru

Госдума разрешила конфисковывать криптовалюту

Депутаты приняли в первом чтении законопроект №02782-8 «О внесении изменений в статью 104-1 УК РФ и Уголовно-процессуального кодекса РФ». Он признает цифровую валюту имуществом для обоих кодексов и регламентирует действия следователя по ее изъятию и признанию вещественным доказательством.

Источник:



comnews.ru

Резонансные новости

ВТБ объявил о завершении юридического присоединения РНКБ

ВТБ завершил юридические процедуры по присоединению крымского Российского национального коммерческого банка (РНКБ). Об этом накануне ПМЭФ-2025 сообщил президент – председатель правления финансовой организации Андрей Костин. Интеграционные процессы будут завершены до конца 2025 г. Костин уточнил, что на инфраструктуру ВТБ планируется перевести более 2 млн розничных клиентов РНКБ.

Источник:



vedomosti.ru

МТС представила возможность подключать к «Яндекс Станциям» отдельный номер телефона

МТС представила возможность подключать к «Яндекс Станциям» отдельный номер телефона для совершения исходящих вызовов. Теперь абоненты могут звонить с умных колонок и принимать вызовы, не используя свой основной номер. Номер активируется онлайн без физической SIM-карты и дает возможность всем членам семьи пользоваться «Яндекс Станцией» как домашним телефоном.

Источник:



cnews.ru

ВТБ: 79% россиян поддержали идею сделать «тревожную кнопку» для клиентов банка

79% россиян поддержали идею создания «тревожной кнопки» в банковском приложении. Об этом свидетельствуют данные опроса ВТБ. Голосование проводили среди 1,5 тыс. граждан от 18 до 65 лет в городах с населением более 100 тыс. человек. По мнению участников опроса, кнопка необходима для оперативного оповещения банков о мошенничестве или потере карты.

Источник:



kommersant.ru

АФТ и участники

Здоровье в цифровом формате

Облегчить и ускорить процесс может цифровизация: «У клиентов будет простой и прозрачный способ получения страхового возмещения, а медицинские организации перестанут под запросы формировать аналоговые (бумажные) пакеты документов», – говорит Марина Ляшенко, директор по страхованию и государственным сервисам Ассоциации ФинТех (АФТ).

Источник:



vedomosti.ru

Узнаю по лицу: что способствует распространению биозквайринга

О перспективах сервиса биометрических платежей может свидетельствовать зарубежный опыт, говорит руководитель управления стратегии, исследований и аналитики Ассоциации ФинТех Марианна Данилина. По ее словам, в числе лидеров по внедрению биозквайринга — азиатские страны, в которых давно запущены инициативы по развитию инновационных способов оплаты, где биометрическая оплата стала не просто альтернативой, а естественным продолжением существующих цифровых сервисов.

Источник:



rbc.ru

ИБ-продукты компании Вебмониторэкс вошли в Репозиторий Ассоциации ФинТех

Решения для защиты веб-приложений, микросервисов и API от кибератак компании Вебмониторэкс включены в Репозиторий ИТ-решений для финансовой отрасли Ассоциации ФинТех (репозиторий АФТ).

Источник:



arppsoft.ru

Как защищаются интересы инвесторов на рынке ЦФА

Пилотные проекты, реализованные рабочей группой из представителей операторов информационных систем и участников рынка (эмитентов и инвесторов) под модерацией Ассоциации ФинТех, включали в себя выпуски ЦФА, обеспеченные залогом недвижимости. Цель — моделирование процессов.

Источник:



bosfera.ru

АФТ и участники

ValueAI внесен в репозиторий АФТ как рекомендованное ИИ-решение для финансовой отрасли

Инструмент для внедрения корпоративного ИИ ValueAI включен в репозиторий АФТ — реестр ИТ-решений для финансовой отрасли, формируемый Ассоциацией ФинТех. Это подтверждает соответствие решения требованиям к безопасности, надежности и отраслевой применимости при внедрении технологий искусственного интеллекта в финансовых организациях.

Источник:



globalcio.ru

Эксперт ПИУ РАНХиГС об искусственном интеллекте в финансовой отрасли

В России создадут методику оценки финансовых эффектов от искусственного интеллекта. Участники Альянса в сфере ИИ и Ассоциации ФинТех провели первое заседание клуба «ИИ в финансовой отрасли».

Источник:



ai-news.ru